



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Андреева. Он обвиняется в совершении умышленного убийства, двух эпизодов разбойных нападений, грабеже, краже и в причинении легкого вреда здоровью (ч.1 ст.161, п.«в» ч.4 ст. 162, п.«з» ч.2 ст. 105, п. «а» ч.2 ст. 115, ч.1 ст. 161, п.«а» ч.3 ст.158, ч.2 ст.162 УК РФ).

По версии следствия, 26 января 2009 года в ночное время около кинотеатра «Родина» 46-летний Сергей Андреев напал на проходящую по улице незнакомую девушку, нанес ей удар кулаком по лицу, перетащил в безлюдное место, отобрал сотовый телефон и скрылся.

Продолжая свою преступную деятельность, поздним вечером 25 мая 2009 года около здания общежития по улице Костычева города Брянска Андреев встретил возвращающуюся домой 21-летнюю девушку и стал отнимать мобильный телефон. Потерпевшая оказала активное сопротивление, и тогда злоумышленник нанес ей несколько ударов ножом в область груди и живота и скрылся. От полученных ранений девушка умерла.

После этого, 05 июля 2009 года в утреннее время Андреев во дворе дома по улице Дуки города Брянска сорвал с шеи девушки золотую цепочку с кулоном и скрылся.

06 июля 2009 года в вечернее время во дворе дома по проспекту Ленина города Брянска злоумышленник попытался открыть дверь припаркованного автомобиля для того, чтобы в нем переночевать. Своими действиями он привлек внимание одного из жильцов дома, который сделал ему замечание. В ответ на это, Андреев из хулиганских побуждений избил мужчину, причинив легкий вред здоровью.

10 июля 2009 года с целью совершения кражи он же пришел в один из подъездов дома по улице Брянского Фронта города Брянска, воспользовавшись тем, что дверь в одну из квартир открыта, а хозяйка вышла выносить мусор, Андреев проник в жилое помещение похитил кожаную сумку, сотовый телефон, деньги в размере 3000 рублей и скрылся.

11 июля 2009 года в ночное время около кинотеатра «Родина» Андреев с целью хищения подошел к незнакомому мужчине и завел разговор. Затем он неожиданно нанес потерпевшему удар рукой по лицу и попытался вырвать сотовый телефон, однако потерпевшему удалось вырваться. Андреев догнал мужчину, сбил с ног и найденной деревянной палкой стал наносить удары по голове. Прибывший на место преступления наряд милиции задержал злоумышленника.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Уголовное дело расследовалось Советским межрайонным следственным отделом города Брянска Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/719985>